

PROCES VERBAL

Consiliul Local al Comunei Zădăreni s-a întrunit azi, 28.11.2016 orele 17:30, în ședința sa ordinară din luna Noiembrie, anul 2016.

Se face prezența, fiind prezenți d-le/ni consilierii: Văian Teodor, Petrean Iosif, Popovici Paul-Răzvan, Popescu Lidia-Manuela, Tuplea Cornel, Bene Florian, Tomoiagă Ioan, Andreica Sava, Todor Adela, Șiclovan Petru și Lucața Carmen-Allina.

Înainte de a trece la dezbateră ordinii de zi viceprimarul propune suplimentarea ordinii de zi cu proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Zădăreni. Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi votând „**pentru**” 11 din cei 11 consilierii prezenți.

La punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi. Se supune spre aprobare votând „**pentru**” 11 din cei 11 consilierii prezenți, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 100**.

La punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare din data de 28.10.2016. Se supune spre aprobare votând „**pentru**” 11 din cei 11 consilierii prezenți, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 101**.

La punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea acordării drepturilor bănești cadrelor diactice și cadrelor auxiliare pentru cheltuieli de deplasare, pe luna: Octombrie anul 2016. Pentru acest proiect de hotărâre, s-a întocmit raportul comisiei de cultură tineret și sport, cu aviz favorabil. Se supune spre aprobare votând „**pentru**” 11 din cei 11 consilierii prezenți, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 102**.

La punctul nr. 4 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016. Pentru acest proiect de hotărâre s-a întocmit raportul comisiei economice cu aviz favorabil. Se supune spre aprobare votând „**pentru**” 11 din cei 11 consilierii prezenți, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 103**.

La punctul nr. 5 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind declararea în stare de insolvabilitate a unor debitori persoane fizice, scoaterea creanțelor fiscale ale acestora din evidența curentă și trecerea lor într-o evidență separată. Pentru acest proiect de hotărâre s-a întocmit raportul comisiei juridice cu aviz favorabil. Se supune spre aprobare votând „**pentru**” 11 din cei 11 consilierii prezenți, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 104**.

La punctul nr. 6 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre Privind actualizarea raportului de evaluare care a stat la baza Hotărârii Consiliului Local Zădăreni nr.63 din 19.06.2015. Pentru acest proiect de hotărâre s-a întocmit raportul comisiei juridice cu aviz favorabil. Se supune spre aprobare votând „**pentru**” 11 din cei 11 consilierii prezenți, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 105**.

La punctul suplimentar de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Zădăreni. Pentru acest proiect de hotărâre s-a întocmit raportul comisiei juridice cu aviz favorabil. Se supune spre aprobare votând „**pentru**” 11 din cei 11 consilieri prezenți, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 106.**

La punctul diverse s-au înscris la cuvânt următorii consilieri:

Dl. Petrean Iosif ridică problema resturilor vegetale rezultate din toaletarea pomilor. Dl. secretar îi răspunde că se va face adresă către operatorul economic care se ocupă de salubizarea comunei pentru a fi ridicate contra cost.

D-na Todor Adela atrage atenția asupra pericolului care îl reprezintă noroiul căzut de pe roțile utilajelor agricole care circulă pe DJ 682 pentru participății la trafic și susține că ar trebui atenționată poliția și fermierii din localitate.

De asemenea d-na Todor Adela susține că ar trebui ridicați câinii vagabonzi din comuna Zădăreni.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință declară ședința încheisă.

Prezentul proces verbal s-a încheiat azi, 29.11.2016 în 13 exemplare originale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

PETREAN IOSIF



SECRETAR,

MARIȘ SILVIU-DANIEL

